11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 26.08.2017 19:31:33

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.08.2017 20:34:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294164/answer/294173




o6peiit mens! 1o manubiM KT y Bac KaMeHb HUKHEN TPETU IIPABOTO MOUYETOUYHUKA HEOOIBIINX
pa3mepoB (0ko1o 4 mMm). B 70% Takve KaMHU OTXOASAT CaMOCTOSITENIBHO B TedeHue 1-2 MecsIes.
OueHb penxy, IPU BOBHUKHOBEHUM OCJIOKHEHUU U AJIUTEJIbHOM CTOSHUM KaMHS$, ero yaasioT C
IIOMOILBI0 YPEeTEePOCKONuu. Yaauu!



